7. Feladatsor - Matrix inverze, Leontyev-modell

Ajanlott gyakorlo feladatok:

e Megyesi Laszlo: Linearis algebra feladatok, X. fej. 1,2,4.
Ajanlott nehezebb feladatok:

e Megyesi Laszlo: Linearis algebra feladatok: X. fej. 3,5, 6.

7.1. Feladat. Szamitsuk ki a kovetkez6 matrixok inverzét (amennyiben létezik).
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7.2. Feladat. Oldjuk meg az alabbi métrixegyenleteket.
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7.3. Feladat. Az alabbi méatrix egy két agazatra bontott gazdasag raforditési
matrixa. Dontsiik el, hogy mikodsképes-e a gazdasig, valamint allapitsuk meg,

; vektorral megadott nettd
kibocsatashoz. Vizsgaljuk meg, hogy a (2, 3) arvektorral szamolva mely agazatok

lesznek nyereségesek.
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Szorgalmi feladatok

hogy Gsszesen mennyi terméket kell elGallitani a

7.4. Feladat. Adjuk meg az alabbi matrix inverzét.
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7.5. Feladat. Hatarozzuk meg, hogy milyen x valés szamok esetén invertilhato az
alabbi matrix, valamint adjuk is meg az inverzét (természetesen x fiiggvényében).
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7.6. Feladat. Legyen A n x m-es invertalhato matrix. Igazoljuk, hogy az A in-
verzének kiszamitasa soran felléps generalod elemek szorzatanak abszolutértéke meg-
egyezik A determinansénak abszolatértékével.

7.7. Feladat. Egy gazdasag raforditasi matrixa:

0.2 0.1 0.3
0.3 04 0.3
0.1 0.3 0.6

Tegylik fel, hogy az egyes agazatokban elGallitott termékek ara: 10,15, illetve 5 Ft.
Mely agazatok nyereségesek, illetve veszteségesek? Probaljunk meghatarozni olyan
arakat, amelyek mellett a gazdasdgban nem lesz veszteséges agazat.

7.8. Feladat. Az x paraméter mely értékei esetén lesz az alabbi méatrix egy miikodsképes
gazdasag raforditasi méatrixa?
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7.9. Feladat. Az x paraméter mely értékei esetén lesz az alabbi méatrix egy miikédSképes
gazdasag raforditasi matrixa?
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7.10. Feladat. Egy mitikodésképtelen gazdasag raforditasi matrixa:

0.5 0.8
0.7 0.7
A gazdasagot modernizalni probaljuk: a maéatrix barmely elemének 1-gyel torténd

modositasanak a koltsége 1 millidrd Ft. Hogyan lehet a legolcsébban elérni, hogy
a gazdasig mar éppen miikodsképes legyen?



